

СТ А Н О В И Щ Е

от Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Радостин Димитров Радков**, административен ръководител – председател на Административен съд – София-град, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – председател на Административен съд – София-град.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика към Върховния административен съд, данните от кадровото дело на кандидата, писма от заместник на главния прокурор при ВКП и Инспектората към ВСС, както и извършени проверки в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК, КПЕ към СК на ВСС и КПЕ към ПК на ВСС, Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата.

Радостин Димитров Радков е завършил висшето си юридическо образование във ВИ – МВР – София през 1991 г. . Придобил е юридическа правоспособност с удостоверение № 1992 г. на МП. Има над 24 години юридически стаж в органите на съдебната власт като съдия. С решение на ВСС по протокол № 46/16.12.2010 г. е повишен в ранг „съдия във ВКС/ВАС”.

2. Становище на Комисията по професионална етика към Върховния административен съд.

Съдия Радостин Димитров Радков е безпристрастен при постановяване на съдебните актове, като ги произнася единствено и само въз основа на фактите по делото и след обективен анализ на доказателствения материал. Магистратът постановява решенията си само когато е убеден, че в рамките на закона те са справедливи за всички участници в процеса. Спазва принципите на равнопоставеност между страните, като осигурява условия за състезателен и справедлив процес, прилагайки служебното начало. Същият се е доказал като магистрат, който задълбочено познава и умело прилага нормативната уредба на Република България и правото на Европейския съюз.

За усъвършенстване на длъжното за професията високо ниво на компетентност и квалификация, съдията участва в множество организирани регионални семинари, и безспорно доказателство за това е качеството на постановените от него съдебни актове. Те са добре аргументирани, съдържат обосновани, логични и пълни мотиви от гледна точка на конкретния спор, като показват отлични познания в областта на процесуалния и материалния закон.

Като магистрат съдия Радков поддържа добри отношения с колегите си и служителите в съда, има коректно и етично отношение към тях и проявява готовност за сътрудничество и толерантност. Той оценява мнението им, като в същото време е категоричен и прецизен в становищата си по въпроси, касаещи организацията на работата. Не допуска и не се поддава на влияние при вземането на решения.

В Комисията по професионална етика не са постъпвали данни за нарушаване на професионалната етика или конфликт на интереси срещу магистрата. На настоящата комисия не е известно, съдия Радостин Димитров Радков да е използвал служебното си положение за лично облагодетелстване, да се е поддавал на каквито и да било влияния. Няма данни за сигнали, нито за водени дисциплинарни производства срещу него.

Комисията по професионална етика към Върховния административен съд, в настоящия ѝ състав, счита, че съдия Радостин Димитров Радков отговаря на критериите, залегнали в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и е утвърден професионалист с непоклатими морални устои и множество нравствени качества.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

В отдел 06 „Административен” на ВКП не са постъпвали сигнали и не са водени проверки.

В Специализираното междуведомствено звено за разследване на корупция /СЗА/ при Софийска градска прокуратура не са извършвани проверки и няма образувани досъдебни производства срещу Радостин Димитров Радков.

В Инспектората към ВСС по отношение на Радостин Димитров Радков не са постъпвали основателни жалби и сигнали.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС, по протоколите на КПЕПК, КПЕ към СК на ВСС и КПЕ към ПК на ВСС не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисииите срещу Радостин Димитров Радков.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Радостин Димитров Радков.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Радостин Димитров Радков декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

Няма данни в медиите, които да поставят под съмнение притежаваните от Радостин Димитров Радков нравствени качества.

